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Kaposvár, 2014. augusztus 16., szombat (MTI) – Hét somogyi

település ivóvízgondját oldja meg az a program, amelynek

keretében az Európai Unió és a magyar állam több mint

négyszázmillió forintos támogatásával 2500 lakó ellátását

szolgáló fejlesztést valósítanak meg.

Brigitta 21 éves nyíregyházi diáklány, több
szépségversenyen is dobogós helyezést ért
már el.
tovább »
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Élő tv-sportközvetítések – Csütörtök,
péntek

Budapest, 2014. augusztus 21.,
csütörtök (MTI) - A csütörtöki
és pénteki élő sportközvetítések

Google Hirdetések

Válassza ki a megfelelő helyszínt és kérjen egyedi ajánlatot online! rendezvenyhelyszinek.hu

Kutatási vizsgálat önkénteseket keres. Tudjon meg többet itt! www.clinlife.hu/Érbetegség

Izményi Éva, az Ivóvízprogram Információs Központ
projektkommunikációért felelős munkatársa az MTI-vel
azt közölte: a hét Surján-völgyi község – Bőszénfa,
Cserénfa, Gálosfa, Hajmás, Kaposgyarmat, Sántos,
Szentbalázs – által létrehozott Surján-völgyi
Ivóvízminőség-javító Önkormányzati Társulás azért
pályázott az ivóvíz minőségének javítására, hogy
csökkentsék a kutakból származó víz magas ammónium-
és vastartalmát a települések otthonait ellátó négy vízmű
mindegyikében, továbbá Sántoson a mangán-,
Bőszénfán pedig az arzéntartalmat, amelyek
meghaladják az európai uniós határértéket.

A központ közleménye szerint a társulás a 466 millió
forintos beruházáshoz 403 millió forint európai uniós
forrást nyert el. A fennmaradó csaknem 63 millió
forintot az önerőalap-pályázat igénybevételével teremtik
elő, így a lakosság számára semmilyen anyagi terhet
nem jelent a korszerűsítés.

Az ivóvízminőség-javító program keretében Gálosfán új
vízkezelési technológiát alakítanak ki és bővítik az
épületet. Szentbalázson ugyancsak új vízkezelési
technológia kiépítése, vasiszap-ülepítő kialakítása és a
vízkezelő épület bővítése várható. Sántoson vasiszap-
ülepítő, udvartéri medence és egy kezelőépület épül.
Bőszénfán a jelenlegi konténeres kezelőépület helyett új
épületet terveztek, emellett vasiszap-ülepítőt, udvartéri
medencét és új, komplex vízkezelő berendezést
alakítanak ki. Mindegyik vízműben felújítják a meglévő
kutakat, Bőszénfán pedig új kutat is fúrnak.

A társulás a közbeszerzési eljárás során nyertesnek
nyilvánított, a Wolfbau Team Építőipari és
Kereskedelmi Kft. és a Vattenteknik Hungary Kft.
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a hazai [...] tovább »

Elgázoltak egy kerékpárt toló nőt
Lajosmizse és Kecskemét között

Budapest, 2014. augusztus 21., csütörtök (MTI)
- Elgázoltak egy kerékpárt toló nőt Lajosmizse
és Kecskemét [...] tovább »

Keresik az év kutyabarát helyét

Budapest, 2014. augusztus 21., csütörtök (MTI)
- Szeptember 15-ig lehet szavazni az év
kutyabarát helyére, a [...] tovább »

Szeptember végéig nem közlekedik a
fogaskerekű

Budapest, 2014. augusztus 21., csütörtök (MTI)
- Mától várhatóan szeptember 26-ig nem
közlekedik a fogaskerekű [...] tovább »

Világháborús centenárium –
Háromnapos túrával emlékeznek az
ezeréves határt védő katonákra

Budapest, 2014. augusztus 21., csütörtök (MTI)
– Idén az első világháború kitörésének 100. és a
gyimesi [...] tovább »

Még több kategóriábol »

Címkék: ivóvíz, Kaposvár, Surján völgye, uniós támogatás

alkotta WV 2014 – Surján Völgy Konzorciummal kötötte
meg a kivitelezésre szóló szerződést.

A hét településen 2015 júniusától már a mai igényeknek
megfelelő, korszerű berendezések szolgáltatják az
Európai Unióban elfogadott határértékeknek megfelelő,
egészséges ivóvizet a lakosságnak.

A közlemény kiadója a beruházás jelentőségét
hangsúlyozva kiemelte: az ammónium közvetlenül nem
mérgező, de a körülményektől függően nitritté, illetve
nitráttá alakulhat, amely különösen a csecsemők
szervezetére veszélyes. A vas nehezíti a víz felhasználását
a sárgás színe és zavaros állaga miatt. Az arzén
felhalmozódása a szervezetben előidézője lehet különféle
daganatos betegségeknek, ezért mértékének csökkentése
különösen fontos feladat.

- MTI -
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Magyar Online

2 985 ember kedveli Magyar Online oldalát.
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Jogi szakértő / jogtanácsos

Mezőgazdasági termékértékesítő, szaktanácsadó

Németül és angolul beszélő service desk munkatárs (Budapest)

Még több állás:  cvonline.hu

Regulatory Affairs Specialist

General Medicine SHO - Senior House Officer

Consultant - Psychiatry

RMO- (Resident Medical Officer)
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Mi másképp gondolkodunk, ismerd meg modelljeinket! mazda.hu

Hétköznapi Lázadó: Mazda

Napi két óra szabadidő elég a kezdéshez. Kereskedjen devizával! Ingyenes Kalauz!

Plusz jövedelmet keres?

A Magyar Kaktuszgyűjtők Országos Egyesülete (MKOE) idén szeptemberben is
megrendezi kaktusz kiállítását és vásárát Budapesten, a Füvészkertben.

Kaktusz ünnep Mánfai Gyula emlékének szentelve

A muskátli népszerű virág, amely virágágyások, erkélyládák dísze lehet, de jól mutat
csüngő kosárban vagy akár szobanövényként is. Lásssunk néhány fontosabb tudnivalót
erről a színgazdag növényről!

Muskátli, az örök kedvenc

Augusztusban is vannak olyan kerti munkák, amelyek elvégzésével szebbé, életerősebbé
tehetjük kertünket. Cikkünk ezen munkálatokhoz ad ötleteket, támpontokat.

Augusztusi kerti munkák

Fokhagyma (Allium sativum)  a pirospaprika mellett a másik hagyományosan használt
magyar fűszer, mely amellett, hogy kiváló ízt ad az ételeknek, rendkívül egészséges is.

A fokhagyma gyógyhatásai

TOSHIBA DT01ACA200
MEREVLEMEZ

2TB 7200rpm 64MB SATA3

23.240 Ft

VISION VC1400B

1400  W  teljesítmény,  1.5  liter
porzsák-kapacitás

4.990 Ft
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